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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE SETEMBRO DE 2023 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 57/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Institui o Serviço de Inspeção 

Municipal de Produtos de Origem Animal (SIM/POA) no âmbito do Município de Castro e dá 

outras providências. 

 

Requerimento nº 294/2023 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de se realizar parceria com empresas e 

entidades do Município, para receber a doação e instalação de placas nominativas de vias e 

logradouros públicos, reiterando o Requerimento nº 33/2023. 

Requerimento nº 296/2023 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à 

previsão de melhorias nas Ruas do Bairro Alpha Royal, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 297/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Augusto de 

Camargo Iucksch Beck, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Elias Fadel, Jovenil Rodrigues de 

Freitas e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto– Requerem à Secretária Municipal de 

Educação informações sobre a reforma do telhado e construção de nova sede da Escola 

Municipal Dr. Vicente Machado, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 298/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre a viabilidade de promover uma revisão do Código 

Tributário Municipal (Lei Complementar n° 53/2016), com sugestão dos seguintes pontos: 

quanto ao alvará para eventos religiosos e também quanto ao IPTU para imóveis deste 

Município que estejam enquadrados dentro do zoneamento da área tombada pelo patrimônio 

cultural. 

 

Requerimento nº 300/2023 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Jhonnathan 

de Sousa Flugel, Gerson Sutil, Joel Antônio de Souza, José Otávio Nocera, e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Requerem à Secretária Municipal de Educação informações 

sobre o estudo da viabilidade de instalação de painéis fotovoltaicos nas unidades municipais de 

ensino deste Município. 

 

Requerimento nº 302/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Requer 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações sobre a 

possibilidade de realizar a convocação dos guardas municipais aprovados no concurso, para 

atuarem na segurança pública deste Município. 
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Requerimento nº 303/2023 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações 

sobre a pavimentação asfáltica nas ruas Pedro Dallarmi, Ligia Menarim e Ziguimundo Kremer, 

Bairro Jardim Santa Paula, nesta Cidade. 

 

Requerimento nº 304/2023 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Secretário 

Municipal de Segurança Pública informações quanto ao projeto para instalação de câmeras de 

monitoramento em pontos estratégicos tais como as ruas Dr. Jorge Xavier da Silva, no Centro, 

e Dr. Javert Madureira, Vila Rio Branco, bem como nas vias de entrada e saída deste 

Município. 

Requerimento nº 306/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de implantação do projeto Casa Sem 

Poeira na localidade da Campina do Elias, interior deste Município. 

Indicação nº 194/2023 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da quebra entre a travessia 

elevada e o meio fio da Ponte Moyses Lupion, Bairro Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 195/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade de implantação de 02 lombadas de 

terra (de forma preventiva) em frente à Empresa Verdau, no Parque Industrial I, Antônio 

Fiovarante de Napoli, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 196/2023 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade de melhorias na sinalização 

horizontal e a colocação de tachões refletivos, cruzamento entre as Ruas Sebastião Augusto 

Querne e Manoel José Braga, Bairro Jardim Colonial, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 197/2023 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Superintendente Regional do DER a necessidade de iluminação publica no 

Viaduto Rivadávia Menarim, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 198/2023 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de Colocação de 

Travessia Elevada, na Rua José Waldemar Iucksch, Bairro Jardim Arapongas, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 201/2023 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de limpeza e reparos 

nosbueiros Ruas Maria Darmoris Swiech, Dr Conrado Caetano Erichsen, Atalipio Ribas de 

Castro e Albino Goltz, Bairro Jardim Alvorada, nesta Cidade. 
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Indicação nº 202/2023 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade da instalação de redutores de velocidade, e melhorias na segurança 

da Estrada Santa Leopoldina, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 203/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua 

Oscar Wisoski, Bairro Jardim Pandorf, nesta Cidade. 

 

Indicação nº 204/2023 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de lombada na Rua Oscar Wisoski, 

Bairro Jardim Pandorf, nesta Cidade. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 52/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 414.686,13 (quatrocentos e 

quatorze mil, seiscentos e oitenta e seis reais e treze centavos) e dá outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 40/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza a doação de bens móveis 

inservíveis a entidade assistencial e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 50/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a Comissão 

Municipal de Avaliação de Bens Imóveis. 

 

Projeto de Lei nº 56/2023 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) e dá 

outras providências. 


